

## 体育学院篮球队斩获四川大学研究生篮球联赛亚军

5月28日下午，四川大学第十四届“阳光体育”研究生篮球联赛在望江校区东区篮球场顺利落下帷幕。数百名川大师生在现场观看了最后的总冠军争夺赛。



体育学院篮球队队在本次篮球联赛中表现十分亮眼、场上场下都极具人气，在经历了对战生物材料工程研究中心、分析测试中心、华西临床医学院、建筑与环境学院、高分子科学与工程学院五支强队的激烈角逐后，终于在本周一下午五点整迎来了与电气信息学院篮球队的冠亚军争夺战。

比赛开始前，体育学院党委书记夏泽友老师和篮球队领队、学生科科长周敏老师为全队运动员进行了充满感染力的赛前鼓励和详尽的战术分析。赛中，体育学院院长向勇老师和篮球队主教练苏强老师

也带领全院同学们为场上队员不断鼓劲加油。



(苏强老师和周敏老师为队员们进行场边指导)

在近两个小时的艰难鏖战中，我院篮球健儿在带伤上阵的不利情况下，依然凭借坚忍不拔、顽强拼搏的体育精神与电气信息学院的运动员们强强对抗，并在后期被对方强力压制的情况下屡次打出了几波精彩的反攻高潮，虽然最后我院还是惜败给了“老对手”电气信息学院代表队，错失冠军奖牌。

但是对于体育学院来说，这个历经波折而来的亚军奖牌虽然带有一丝遗憾，但却是我院近几年打破“八强魔咒”，从蛰伏到涅槃的一次新突破。在这短短的二十几天里，体育学院篮球队的成长是全院师生有目共睹的，不仅是队员们技术水平的飞速精进，同时也是全队热血院魂的又一次重燃。



对体育学院来说，这半个多月的可贵经历，并非失利，而是我院篮球队从川大强队到绝对强队的又一次精彩蜕变。作为坚忍不拔、不断奋进的川大体育人，也希望体育学院的运动健儿们能够在以后的征程中再接再厉、发扬体院精神、再创赛场辉煌。

